
Tema 1 
 

1. Să se determine mulţimile A şi B, ştiind că îndeplinesc simultan condiţiile: 
              { }1,2,3,4,5,6,7A B∪ =  

                    { }3,4,5,6A B∩ =  
                     { } { }6,7,8,9 6,7A∩ =  
                     { }1,2B∩ ≠∅  
 

2. In clasa a XII-a sunt 50 de elevi. 27 dintre ei au fost în excursie, 22 elevi au fost la 
teatru, iar 23 au fost la concert. 11 dintre ei au fost şi la concert şi la teatru, 10 au fost şi 
la teatru şi în excursie, 13 au fost şi în excursie şi la concert, iar 4 elevi au participat la 
toate cele trei activităţi. Câţi elevi nu au participat la nici una din activităţi?     R: 8. 
 

3. Rezolvaţi inegalităţile: 
         a) 8 3x − ≤           b) 11x >               c) 3x ≤         d) 1 10x − >             e) 2 0.01x − <  
 

4. Demonstraţi cu definiţia că: 
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5. Calculaţi: 
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6. Să se calculeze limita şirului 3
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7. Cu criteriul Cauchy demonstraţi convergenţa şirului: 
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